Урок 43
Узагальнення і систематизація теми: «Сили у природі. Види сил».
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: Узагальнити і систематизувати знання і вміння учнів з даної теми; розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять, увагу, уяву; виховувати впевненість у своїх силах.

 Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні розраховують густину речовини та вимірюють масу тіла;

· учні розраховують рівнодійну сил;

· учні знаходять рівнодійну двох сил графічним способом;
· учні розраховують розраховують силу тяжіння та вагу тіла;
· учні розраховують силу тертя ковзання;
· учні висловлюють свою думку;
Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

«Чи правильне твердження?»
1. Чи правильне твердження: Сила, яка здійснює на тіло таку саму дію, як і кілька сил, прикладених одночасно називається рівнодійною?

2. Чи правильне твердження: Рівнодійна двох сил, які мають однаковий напрям дорівнює різниці цих сил?

3. Чи правильне твердження: Рівнодійна двох сил, які мають протилежні напрями дорівнює сумі цих сил?

4. Чи правильне твердження: Сила, яка виникає при деформації тіл і напрямлена у  протилежний бік від деформуючої сили називається силою тяжіння?

5. Чи правильне твердження: Сила, з якою Земля притягує до себе тіла називається вагою тіла?

6. Чи правильне твердження: Сила, з якою тіло діє на опору чи підвіс називається силою тертя?

7. Чи правильне твердження: Сила, яка виникає під час тертя, і напрямлена проти руху тіла називається силою тяжіння.

Знайти помилку у формулі…
1. 
[image: image1.wmf]g

m

F

тяж

=

,

2. 
[image: image2.wmf]P

g

=

m

,

3. 
[image: image3.wmf]x

k

F

=

тер

,

4. 
[image: image4.wmf]m

N

F

пружн

=

.

ІІ. Розв’язування задач.

Задача 1.

Один хлопчик штовхає санчата ззаду із силою 40 Н, а другий тягне її за мотузку із силою 20 Н. Зобразити ці сили на кресленні та знайти їх рівнодійну. 
Задача 2

При стискуванні пружини на 7 см виникає сила пружності 2,8 кН. Яка сила виникає при стискуванні пружини на 4,2 см?
Задача 3

Яка сила тяжіння діє на м’яч масою 400 г?
Задача 4.
Чому дорівнює вага 10 л гасу?

Задача 5.

Брусок тягнуть по столі, прикладаючи горизонтальну силу 1 Н. Яка маса бруска, якщо він рухається рівномірно й коефіцієнт тертя між бруском і столом 0,2?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити §§18-21, підготуватися до контрольної роботи., завдання 1-8 для самоперевірки  с.148.[image: image5.png]
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